PHHAHCOBO-3KOHOMHYECKHE
pacYeThbl: IPOCTOH H CAOXHBIH
IIPOLIEHT

ABtopsbl: Annbaesa P.K., yuntens matematunku,
BoHpapesa J1.A. yuntens nHpopmaTnku,
MKOY Amypckasa COLL



Bknan KpeauT

BK1aaumnKm w.mm

MnaTa 33 Nnonb30BaHue MnaTa 23 NonbL30BaHMe
BKN3A0M KpeauToM

BaHK — MGUHAHCOBbIV NOCPEAHUK MEXAy

BK1aA4YUKaMUN U 3aEMULINKaAMMW.




baHkoBCckuM BKnaa (MM 6aHKOBCKMMU AEeNO3UT) — CyMMa [EHeET,
nepegaHHas 6aHKy Ha onpeneneHHbIM CPOK C LEerbio NonyvYeHna goxoaa B
BUAe NPOLEHTOB.

baHKOBCKUM KpeauT - AeHeXHasa cymma, npegocrasndemasi 6aHKOM Ha
onpeaeneHHbIN CPoK 1 rnog ornpeaeneHHbIN MPOLEHT.

[lpouecc, B KOTOpOM 3aZaHa nepeoHavanbHad cymma 1 CcTaBka
Ha4ucrneHnsa npoueHTa HasbiBaeTcAd NpoLeccoM HapaleHu s, a cTaBka —
NMPOLEHTHON CTaBKOMW.

[lpncoegnHeHne Ha4YnCreHHbIX NPOLIEHTOB K NepBOHa4YanbLHON cymme
Ha3blBaeTCA Kanutanusauuemn.




Ha4ano one- [MepBoe HayucneHne BTopoe HauHCIeHHe
NPOUEHTOE NPOLICHTOB

nepHon

NMPUMEHSETCA, eCIM HaYuCnaemble
Ha BKNag npoLeHTbl He
MPUYNCTIAOTCS K OCHOBHOMY
BKNaay, T.€. pacyeT NPOCTbIX
NPOLIEHTOB HE NpeaycmaTpuBaeT
KanuTanm3auum NpoLEeHTOB.

NPUMEHSETCSH, ecrin Ha4yncnaemole
NPOLEHTLI NPUYNCIATCA K BKInagy (K
KpeanuTy) Yyepes paBHbIe NPOMEXYTKU
BpemMeHU. CroXHble NPOLEHTHI
npegycmaTtpuBaroT Kanmtanusaumio
NPOLEHTOB (Ha4YnCrieHme NpoLeHToB Ha
NPOLEHTHI).




S, =A+A40,01p=A (1+0,01p)
S,=S, +4:0,01 p = A(1 +0,01p) + 4-0,01 p = A(1 + 0,01p-2)

;)%0: S§ )+ A:0,01 p = A(1 + 0,01p-2) + 4-0,01 p = A(1 + 0,01p-2 + 0,01 p) = A(1 +
,01p:

ﬁ"oj sfl )+A-0,01 p=A(1+0,01p:3) + 4:0,01 p = A(1 + 0,01p-3 + 0,01 p) = A(1 +
,01p:

6950: S g)+A-0,01 p=A1+0,01p-4) + 40,01 p = A(1 + 0,01p-4 + 0,01 p) = A(1 +
,01p:

A — nepBoHavanbHaa cymma Bknaga (KkpeawuTta)
S —KOoHe4yHasa cymma BKnaga (kpeauta). CoctonT ns

nepBOHaqaanoﬁ CYMMbIl U HAYUNCTIEHHbIX NMPOLUEeHTOB.
P — NPOLEeHTHAasA CTaBKa.

n — CPOK BKnaaa (Kkpegura). ﬁ\\



Bknaguunk nonoxun B 6aHK, Bbinfadmsarowmm B roa 7%,

cymmy 25000 py©O. NpoueHThl NnpocTele. Kakas cymma oyaer
Ha cYeTy BKragduka yYepes 1) nonroaa;

2) Tpu roga; 3) 5 net n Tpmn mecsaua.

PelueHune

S=A(1+0,01pn)
1) S =25000(1+0,07-0,5)=25875 py6. — cymma 4yepes 6
MeCsILEB
2) S =25000(1+0,07-3)=30250 py6.- cymma 4epes 3 roga
3) S =25000(1+0,07-5,25)=34187,5 pyb6. — cymma qepea§eT
\

n 3 mecsua



roJabl Cymma
Sz =A+ A40,01p =A1 + 0,01p)
Sz = S1 + S] x 0,01p = Sl(l +0,01p) = A1 + 0,01p)(1 + 0,01p) = A + (),()lp)2

S,=S,+S,% 0,01p =S,(1 +0,01p) = A(1 + 0,01p)*(1 + 0,01p) = A(1 + 0,01p)’
S,=8,+S,%0,01p=S.(1+0,01p) = A(1 + 0,01p)*(1 + 0,01p) = A(1 + 0,01p)*
S.=S,+8,%0,01p =58 (1+0,01p) = A(1 + 0,01p)*(1 + 0,01p) = A(1 + 0,01p)°

A — nepBoHa4YyanbHasi cymma BKnaaa (kpegura)

S —KOHe4yHas cymma Bknaga (kpeauta). Coctont ns
nepBoHa4YasibHOW CYMMbI U HA4YNCJIEHHbIX MPOLIEHTOB.

p — NPOL,eHTHaA cTaBKa. ;\

n — CPOK BKnapa (Kpegura). |



KnueHT BHec B 6aHK 40 ThIC. pybOrien Ha 2 roga
noa 9% rogosbiX. [MpoLEHTbl HAYNCNAIOTCH
eXerogHo n kanutanmanpyrotca. Onpenenure
A0X0[M KIMEHTa 3a BECb CPOK BKnaaa?

PellueHune

S=A(1+0,01p)
S = 40000(1+0,09)% = 47524 py6.




Ecnu B ycnoBuun oroBapuBaeTcs. YTo npoueHTbl HaYncnarTcs He 1
pa3 B roa, a yawe, Ttoraa dopmyna umeeT BUA:

A — nepBoHa4yanobHas cymma Bknaga (Kkpeaura)
S —KOHe4yHas cymma BKnaga (KpeauTa).

P — NPOLEHTHasa CTaBKa.

n — CPOK BKnapa (Kpegura).

N — yncno HauucneHun B roay




baHk BbinnadnBaeT 12% rogoBbIX, HAYUCAS CIIOXHbIW MPOLEHT.
PaccuntaTtb goxoa ot BrnioxkeHunsa B 6aHk 1000$ cpokom 6 mecsLes,

ecnu:
1) [NpoueHT HauncnseTca Kaxabin Mecsl

2) [lpoueHT HauncnseTca Kaxabln KBapTarl.

PeLwieHue:
1) T.K. HAUMCNEeHNs NnponucxoaaT Kaxabi mecsau, TON =12, an =

0,5
S=A(1+0,01 x 12:12) % *12 = 1062 $ - cymma yepes 6 mecsLeB

2) T.K. HAYNCIIEHMA NMPOMNCXOOAT KaxKabin kBapTan, TON =4, an =

0,5
S=A(1+0,01 x12: 4) % *4 =1060 $ - cymma yepes 6 mecsLes

€T




4. DopmMyra CyMMbI N NEPBbIX YJIEHC

reoMeTpu4YeCcKou nporpeccum
[eomeTpuyeckom nporpeccruen HasbiBaeTca NOCNEeA0Be

b;; b, bs ...b,;...; B KOTOPOU KaXKAbIM YNEH, HAYMHAA CO BTOPOT
npeaLecTsyowemy YieHy, yMHOXXEeHHOMY Ha O4HO U TO )Ke Hewu:
4YMCNO, HE PaBHOE HYNH0. ITO HEU3MEHHOEe YUCNO g Haab|53e7ca
3HameHaTesieM Nporpeccun.

dopMmyna n-roYneHa reomeTpuMYecKon nporpeccumn:

b,=b,-qg"?
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